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...srdcem pro lidi

blíží se čas Vánoc – období, které nás každý rok zve k zastavení, ohlédnutí a
poděkování. Dovolte mi proto, abych touto cestou vyjádřila svou hlubokou
vděčnost všem, kteří jsou součástí našeho charitního společenství.
Především děkuji našim zaměstnancům. Vaše práce je často náročná,
mnohdy neviditelná, ale nesmírně důležitá. Každý den přinášíte pomoc,
podporu a lidskou blízkost těm, kteří to nejvíce potřebují. Vašeho nasazení,
profesionality i ochoty jít často nad rámec povinností si velmi vážím. Stejně
tak patří poděkování našim klientům – za jejich důvěru, otevřenost a za to,
že nás nechávají být součástí jejich životního příběhu. Vaše odhodlání a
vytrvalost dávají naší práci smysl.
Velké díky patří také našim dárcům a sponzorům, obcím, Zlínskému kraji a
městu Uherský Brod. Vaše podpora a partnerství nám umožňují rozvíjet
služby, reagovat na aktuální potřeby lidí v regionu a posilovat to, co je pro
Charitu typické – praktickou pomoc a naději.
Vánoce jsou připomínkou světla, které přichází i do tmy, aby přineslo
pokoj. Přeji Vám všem, aby se toto světlo dotklo vašich domovů i srdcí. Ať
je letošní advent dobou ztišení, radosti a nového povzbuzení. Vánoční
svátky prožijte v blízkosti těch, které máte rádi a novým rokem ať Vás
provází zdraví, síla a Boží požehnání. 
Děkuji Vám za společnou cestu v uplynulém roce. Těším se na všechno
dobré, co společně dokážeme v tom příštím. S úctou a přáním požehnaných
Vánoc

Miroslava Havlíková, ředitelka Charity Uherský Brod

Strachujeme se o svou bezpečnost a práci.
Jsme dokonce strašně podezíraví, pokud jde
o druhé, a hromadíme svůj majetek. Na
úrovni států bohatých zemí stavíme zdi
kolem svého majetku, aby nám ho žádný
cizinec nemohl vzít. Vyrábíme bomby na
obranu toho, o čem jsme přesvědčeni, že je
třeba bránit. Je však velkou ironií, že se
stáváme vězni vlastního strachu. Ti, kteří
nás nutí bát se, mají nad námi moc a berou
naši svobodu.  Bůh se však stal jedním z
nás. Stal se chudým dítětem. A celým svým
životem říká lidem: „Nebojte se! Pohleďte
na Mě – vzdal jsem se všeho pro vás.
Přijměte tento můj dar a učte se dělit s
druhými o to, co jste nashromáždili. Budete
pak svobodní vidět utrpení jiných lidí.“

                                    (Podle H. Nouwena)

František Bílek pastorační asistent

Milí pracovníci, klienti a přátelé Charity,Vánoce - Bůh vstupuje 
do našeho strachu

Přejeme všem krásné 
a požehnané vánoční svátky

http://www.uhbrod.charita.cz/
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In memoriam kardinál Dominik Duka

ZPRÁVY ZE SLUŽEB, A DALŠÍ

během Národní potravinové sbírky od
dárců získalo:

Centrum potravinové a materiální
pomoci

Slavností předání šeků, poděkování, a především
společné setkání zástupců organizací a spolků, kteří
na Uherskobrodsku poskytují služby v sociální
oblasti, se zástupci města Uh. Brod, se uskutečnilo ve
středu 23. července. Zástupci organizací a spolků
diskutovali s vedením města mimo jiné nad tématy,
které nejčastěji řeší. Například o potřebnosti prevence
sociálně patologických jevů u dětí a mládeže,
především v oblasti závislostí dětí na moderních
technologiích, ale i lehkých drogách, o důležitosti
posilování rodičovských kompetencí, i o
dobrovolnictví na území města, které zaštituje
brodská Charita. Za finanční podporu našich
projektů městu Uherský Brod velmi děkujeme.

Martina Šimánková - zástupkyně ředitelky 

 Město podpořilo brodskou Charitu

Vzpomínáme na kardinála Dominika Duku – kněze
a dominikána, který dokázal věrně sloužit církvi v
tichu nesvobody i v otevřeném prostoru svobody a
jehož jméno bylo rovněž neodmyslitelně spojeno s
charitním prostředím. Zemřel v úterý 4. listopadu
2025 krátce po třetí hodině ráno, po týdnech
vážných zdravotních komplikací, které následovaly
po akutní operaci a opakovaných hospitalizacích.
Dominik kardinál Duka – občanským jménem
Jaroslav Václav Duka – se narodil 26. dubna 1943 v
Hradci Králové do rodiny, jejíž osud byl
poznamenán komunistickým režimem. Jeho otec
František Duka bojoval za druhé světové války v
československé zahraniční armádě (mimo jiné
sloužil v Britském královském letectvu – RAF)
Rodinné prostředí, ve kterém se propojovala víra s
odvahou, tak silně formovalo budoucí postoje
mladého Duky. Ve svých funkcích vždy podporoval
charitní práci. Po roce 1989 pomáhal obnovovat
struktury církve, které totalita rozbila.  Také znovu
pomáhal najít její místo ve společnosti
poznamenané čtyřicetiletou komunistickou
propagandou

 

Konečně tak mohl otevřeně dělat to, co dříve dělal
potají: budovat kontinuitu a organizaci života diecézí,
posilovat přítomnost církve ve veřejném prostoru, vést
dialog, nést odpovědnost, být nablízku.
Roku 1998 byl jmenován biskupem královéhradeckým.
V roce 2010 byl jmenován nástupcem kardinála
Miloslava Vlka a stal se 36. pražským arcibiskupem. V
únoru 2012 jej papež Benedikt XVI. zařadil do sboru
kardinálů, což mu umožnilo účast na konkláve v roce
2013. Funkci arcibiskupa vykonával do roku 2022.
Rok 2025 mu přinesl vážné zdravotní obtíže a
opakované hospitalizace.

 

https://www.uhbrod.charita.cz/typy-stranek/clanky/charita-ub/charita-uhersky-brod-ma-novou-reditelku/
https://www.uhbrod.charita.cz/typy-stranek/clanky/charita-ub/jak-pecovat-o-sveho-blizkeho-v-domacim-prostredi/
https://www.uhbrod.charita.cz/typy-stranek/clanky/charita-ub/jak-pecovat-o-sveho-blizkeho-v-domacim-prostredi/


33

Oblíbený turnaj v Horním Němčí vyhrála klientka z Bánova

Prostředky na kávovar a zařízení kavárny 
jsme získali díky Burze filantropie 
a obdivuhodným dárcům. Máme za sebou
slavnostní otevření i první provozy “na ostro” a s
velkou pokorou děkujeme všem - dobrovolníkům,
pracovníkům, dárcům, zákazníkům a také klientům
Terapeutické dílny. Energie, se kterou se do práce
pustili, je neuvěřitelná! V prosinci nás budete moci
potkat v  Uherském Brodě na adventních
koncertech a snad i  v  příštím roce na nějaké akci.
Těšíme se!

Občasná mobilní kavárna Na kávu

prosinec 2025

Tradiční a velmi oblíbený „celocharitní“ turnaj ve hře
„Člověče, nezlob se!“ se uskutečnil, a to v pořadí po
šestnácté, v úterý 9. září ve venkovních prostorách
Pečovatelské služby Horní Němčí. 
Turnaj byl určený pro klienty Charity a dalších
regionálních sociálních služeb, a také pro příznivce
Charity, příbuzné klientů a personál. Počasí vyšlo na
výbornou a s tím korespondovala i atmosféra akce.
Nechybělo napětí, občasné dohady, ale především
smích a dobrá nálada. „Já se sem vždycky těším, jsem
na turnaji přibližně po páté nebo po šesté. V
uplynulých letech byl hlavní cenou turnaje mražený
dort, tak doufám, že si letos na něm smlsne naše
družstvo. Kolegyně z Charity turnaj bezvadně
nachystaly, ostatně jako každý rok, tak se těšíme na
špekáčky, vdolečky, kávu a další dobroty. Užíváme si
to…,“ netajila svoje nadšení jedna z hráček. 
Turnaj pořádá Charita především kvůli možnosti
setkávání klientů. „Klienti našich služeb při podobných
setkáních zapomenou na každodenní starosti,
popovídají si spolu, zdravě si zasoutěží a navíc procvičí
při hře jemnou motoriku. Jak slýchám z jejich reakcí,
turnaj je pro ně vždy dlouho očekávaná a vítaná
příležitost se příjemně pobavit,“ poznamenala Markéta
Hurtová, vedoucí Pečovatelské služby Horní Němčí,
tedy služby, která turnaj připravila. Průběh vydařené
akce ocenila i Miroslava Havlíková, ředitelka Charity
Uherský Brod: „Bylo mi ctí, že jsem se letos mohla
poprvé zúčastnit turnaje Člověče, nezlob se!, v roli
ředitelky. Turnaj měl krásnou a přátelskou atmosféru,
ke které přispělo i nádherné počasí. Jsem ráda, že se
akce zúčastnil i starosta obce Horní Němčí pan Lumír
Kreisl a pan Stanislav Bětík z Rady Charity, kteří svou
účastí dodali akci slavnostní ráz. Zvláštní poděkování
patří celému týmu Pečovatelské služby Horní Němčí za
perfektní organizaci.“
Turnaje se zúčastnilo zhruba 40 hráčů. Vítězkou se
stala klientka Pečovatelské služby Bánov, druhé a třetí
místo obsadili klienti Terapeutické dílny sv. Justiny
Uherský Brod.  Velmi děkujeme sponzorům, kteří akci
podpořili občerstvením a cenami pro vítěze. Jedná se o
tyto společnosti: VOMA Uherský Brod, Pekařství
Javor, Slovácká pekárna Uherský Brod, Adria Gold
Nivnice, Rojal Uherský Brod a Charita Uherský Brod.

Všem účastníkům akce děkujeme za jejich účast,
dobrou atmosféru, kterou vytvořili a za rok zase
na shledanou!! 

Oleg Kapinus, pracovník pro PR a fundraising

https://www.uhbrod.charita.cz/typy-stranek/clanky/charita-ub/rijnove-opekani-v-nivnici/
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STALO SE VE SLUŽBÁCH...

Nebeská návštěva zavítala i k dětem v azylovém domě
Mikuláš se svým doprovodem letos opět přišel
do Azylového domu pro matky s dětmi v tísni v
Uherském Brodě. Navštívil je v pondělí navečer
8.12., kdy už se všichni smířili s tím, že nepřijde.
Jaké bylo překvapení, když se ozvalo v přízemí
azylového domu cinkání čertova řetězu!
Maminky se svými dětmi se schovaly do svých
domácností, a proto pracovnice nasměrovaly
Mikuláše, anděla a čerta do jednotlivých bytů.
Mikuláš měl ve své knize napsáno o každém
dítku, jak se chovalo v uplynulém roce, pochválil
i napomenul, ale všechny děti nakonec slíbily, že
se polepší. Dostaly od anděla balíčky se
sladkostmi a ovocem darované firmou Tesco
Stores ČR a.s..
Nebeská návštěva proběhla v komorní poklidné
a radostné atmosféře.

Renata Slavíková - Azylový dům pro matky s
dětmi v tísni Uherský Brod

Tříkrálová sbírka se blíží, koledníci se mohou stále hlásit!  
Tříkrálová sbírka v Uherském Brodě začne v pátek 2. ledna  2026 ve farním kostele slavnostním požehnáním
koledníků. Koledníci budou procházet ulicemi města i v sobotu a neděli (3. a 4. ledna). Zhruba v polovině obcí
našeho děkanátu (ORP) se bude koledovat až během druhého lednového víkendu, kolem 10.ledna 2026.
Nebojte se, prosím, přijmout koledníky. Přinesou vám přání pokoje a Božího požehnání do nového roku a také
nabídnou možnost, že můžete „požehnat“ vy druhým, svým finančním darem. Velmi vítáme děti i dospělé, kteří by se
do koledování chtěli zapojit. Neváhejte se nám ozvat! Kontakt na koordinátora sbírky v Uh. Brodě p. Bílka: 724 651
321, e-mail: frantisek.bilek@uhbrod.charita.cz. Na 30. ledna 2026 je připraveno bruslení pro Tříkrálové koledníky na
zimním stadionu v Uherském Brodě.
Výtěžek sbírky plánuje Charita Uherský Brod použít na tyto záměry:
· přímá pomoc lidem v akutní sociální nouzi z Uherskobrodska 
· splácení úvěru na Víceúčelové komunitní centrum Uherský Brod (zázemí pěti služeb Charity a prostory pro další
aktivity)
· pořízení a montáž stropního zvedacího systému pro osoby s omezenou mobilitou pro Odlehčovací službu Strání
· podpora Centra potravinové a materiální pomoci sv. Zdislavy Charity Uh. Brod
· podpora Dobrovolnického centra STOPA
Do sbírky můžete přispět také:
· do statické pokladničky ve farním kostele mezi 4.1. - 12. 1. 2026
· platbou na účet: 66008822/0800 VS 7779700082      Více na: www.trikralovasbirka.cz

Františk Bílek, koordinátor Tříkrálové sbírky na Uherskobrodsku
 

https://www.uhbrod.charita.cz/podporte-nas/trikralova-sbirka/


55

prosinec 2025

DobroBěh v Uherském Brodě zaujal všechny věkové kategorie
Ve čtvrtek 18. září naše Dobrovolnické centrum STOPA a Regionální dobrovolnické centrum Zlínského
kraje pozvalo na DobroBěh s mottem „není důležité, aby to bylo na medaili, ale zapojte se do činnosti a
mějte z ní radost“. Tato akce byla realizována díky projektu #zapojse financovaného Evropskou unií
(Erasmus+). Akce probíhala po celý den v Parku Komenského v Uherském Brodě. V dopoledních
hodinách byly připraveny dvě trasy - 60 metrů a 300 metrů, 10 stanovišť na téma pomoc druhým či sobě a
na místě byla i naše občasná mobilní kavárna Na kávu, kde si přítomní mohli dát výbornou kávu a něco
na zub. Odpoledne pak pro přítomné byla připravena trasa 300 metrů, dětská atletika a ukázka
běžeckých bot Mizuno s Lenkou Burianovou. Následovala rozcvička s Mírou Burianem, start trasy na
900 metrů a akci uzavřel kruhový trénink také s Mírou Burianem. 
V dopolední části nám byli obrovskou pomocí studenti z Církevní střední školy pedagogické a sociální
Bojkovice a Střední průmyslové školy a obchodní akademie Uherský Brod. 57 studentek a studentů v
doprovodu svých pedagogů pomohlo s realizací stanovišť, hladkým průběhem startů i doběhů,
vydáváním medailí, odměn i příjemnou atmosférou na celé akci. Všichni byli důkazem, že mladí lidé
chtějí a umí se zapojit do dění a když dostanou příležitost, zůstává za nimi kus práce a v našem případě
mnoho spokojených dětí. Dopoledne nás navštívily mateřské i základní školy a děti si mohly vyzkoušet
několik aktivit – pomoc zraněné osobě, ošetření zraněného ježka, tvorba přáníček pro seniory k
Mezinárodnímu dni seniorů, úklid přírody i s tříděním a další. Na startu jsme mohli vidět i maminky s
kočárky, seniory nebo osoby s handicapem na vozíčku. Tito závodníci naprosto přesně ztvárnili motto
celé akce – dle svých možností se zapojit do dění. 

Děkujeme vám za odhodlání, odvahu a sílu do
toho jít! Všichni běžci a závodníci dostali krásné
dřevěné medaile a malou pozornost. 
V odpolední části si pak přišli zaběhat i děti a
dospěláci ze široké veřejnosti a v 13:30 jsme na startu
300 metrové trasy přivítali zástupce z NZDM Šrumec
a také vedoucí a pracovníky z Charity Uherský Brod.
Na místě se tak například sváděl běžecký boj mezi
vedoucí „nízkoprahu“ pro děti a mládež a vedoucí
„nízkoprahu“ pro osoby bez domova, ale zahanbit se
nenechala ani ředitelka Charity Uherský Brod
Miroslava Havlíková. Vítězem tohoto lítého boje byli
mládežníci ze Šrumce a v těsném závěsu 2 kolegové z
Charity, jak lze vidět na přiloženém videu z cíle.
Poslední částí naší akce pak bylo protažení s Mírou
Burianem, které rozhýbalo všechny natolik, že start
900 metrů dlouhé trasy byl už jen třešničkou na
dortu. V průběhu pozdního odpoledne si přítomní
mohli vyzkoušet běžecké boty Mizuno nebo si je i
půjčit na samotný běh a to díky Lence Burianové a
„Rozběháme Česko“, děkujeme! (celý článek si
můžete přečíst na www.uhbrod.charita.cz v sekci
“Aktuality”)

Jana Haluzová - vedoucí Dobrovolnického centra
Stopa Charity Uherský Brod a Regionálního
dobrovolnického centra Zlínského kraje



66

prosinec 2025

„Nezlobte se, daruji zboží jen za stovku“- i skromní
dárci se podepsali na rekordu potravinové sbírky

Do národní potravinové sbírky se v sobotu 8. listopadu zapojila i uherskobrodská Charita spolu s
dobrovolníky. V Uherském Brodě měli lidé možnost darovat potraviny a drogistické zboží v
supermarketech TESCO a ALBERT. „Zákazníci obou prodejen byli velmi štědří a vstřícní, lidé darovali
celkem 1207 kilogramů zboží. Nejčastěji darovali těstoviny, dětské přesnídávky, konzervy, ale také
prostředky na praní, hygienické potřeby a další zboží. Všem dárcům i zapojeným dobrovolníkům patří
obrovský dík,“ poznamenal vděčně Kamil Hodulík, vedoucí Centra potravinové a materiální pomoci,
které funguje při Charitě Uherský Brod. Pořadatelé sbírky v Uherském Brodě neměli nouzi o překvapení i
dojemné okamžiky. To například ve chvíli, kdy jeden z dárců přivezl dobrovolníkům plný pojízdný košík
zboží. „Myslím, že normální je pomáhat těm, kteří pomoc potřebují,“ sdělil stručně svůj důvod k daru
dobrovolníkům. U obsluhy košíků s darovaným zbožím se objevila i paní, která skromně poznamenala:
„Já se stydím, že nesu  zboží jen v hodnotě stokoruny. Naše rodina na tom není moc dobře, tak se
nezlobte,“ podotkla při předávání jejího potravinového příspěvku do sbírky. Dobrovolníci jí vysvětlili, že
není rozhodně důležitá hodnota daru, ale dobrá vůle nějak potřebným pomoci, byť jen malým darem.
Zájem potřebných o potravinovou pomoc je velký. Například brodské Centrum potravinové a materiální
pomoci každý měsíc kontaktuje přibližně 50 až 60 zájemců o tuto formu pomoci, a zájem rok od roku
stoupá. Každý žadatel však musí svou nepříznivou situaci doložit doporučením od příslušného státního
sociálního úřadu, se kterým spolupracuje. 
Výtěžek sbírky byl letos rekordní. Zatímco loni při stejné akci lidé v celé republice darovali celkem 624 tun
zboží, letos to bylo 719 tun. 
                                                                                                                                                       Oleg Kapinus
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Poděkování za finanční podporu Charity Uh. Brod
Zlínský kraj poskytl finanční podporu z Programu pro poskytování finanční podpory z  rozpočtu
Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2025 ve  výši
48 931 450 Kč. 

Zlínský kraj poskytl finanční podporu z  Programu pro poskytování finanční podpory z  rozpočtu
Zlínského kraje pro sociální služby na území Zlínského kraje pro rok 2025 ve  výši 5 103 700 Kč       (část
A) a ve výši 3 761 500 Kč (část B).

Zlínský kraj poskytl finanční podporu z Programu pro poskytování finanční podpory z  rozpočtu
Zlínského kraje na podporu a rozvoj vybraných druhů sociálních služeb na  území Zlínského kraje
pro  rok 2025 ve výši 5 501 868 Kč. 

Zlínský kraj spolufinancoval v roce 2025 Dobrovolnické centrum STOPA ve výši 80 000 Kč. 
Zlínský kraj spolufinancoval v roce 2025 Regionální dobrovolnické centrum Zlínského kraje ve výši 
87 500 Kč. 

Zlínský kraj poskytl v roce 2025 dotaci ve výši 57 000 Kč na realizaci projektu „Zdravotnické    vybavení
– Charitní dům Vlčnov“.

Ministerstvo vnitra ČR poskytlo v roce 2025 neinvestiční dotaci ze státního rozpočtu České republiky ve
výši 200 000 Kč na rozvoj dobrovolnické služby Charity Uherský Brod a ve výši 400 000 Kč na zajištění
činností Regionálního dobrovolnického centra „RDC“.

Z Evropského fondu ERASMUS+ bylo Charitě Uherský Brod v roce 2025 proplaceno 529 936,73 Kč

MAS Východní Slovácko poskytlo Charitě Uherský Brod v roce 2025 dotaci ve výši 1  145  800,60 Kč. 
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Město Uherský Brod poskytlo v roce 2025 dotaci z rozpočtu města ve výši 1 878 127 Kč.
 
Charitní pečovatelská služba Uherský Brod byla finančně podpořena městem Uherský Brod ve  výši 366
027 Kč, Nízkoprahové denní centrum sv. Vincence Uherský Brod bylo finančně podpořeno městem
Uherský Brod ve výši 170 300 Kč, Noclehárna Uherský Brod byla finančně podpořena městem Uherský
Brod ve výši 73 400 Kč, Sociálně terapeutická dílna Uherský Brod byla finančně podpořena městem
Uherský Brod ve výši 215 200 Kč, Denní stacionář Domovinka byl finančně podpořen městem Uherský
Brod ve výši 134 400 Kč, Domácí odlehčovací služba Uherský Brod byla finančně podpořena městem
Uherský Brod ve výši 175  000 Kč, Sociální rehabilitace byla finančně podpořena městem Uherský Brod
ve výši 117 400 Kč, Centrum potravinové a materiální pomoci bylo finančně podpořeno městem Uherský
Brod ve výši 70 000 Kč, Odborné sociální poradenství Uherský Brod bylo finančně podpořeno městem
Uherský Brod ve výši 115 000 Kč, Dobrovolnické centrum bylo finančně podpořeno městem Uherský
Brod ve výši 75 600 Kč, Charitní dům sv. Andělů strážných v Nivnici byl finančně podpořen městem
Uherský Brod ve výši 71 100 Kč, Charitní dům Vlčnov byl finančně podpořen městem Uherský Brod ve
výši 3 600 Kč, Azylový dům pro matky s dětmi v tísni byl finančně podpořen městem Uherský Brod
ve  výši 102 300 Kč, Odlehčovací služba Strání byla finančně podpořena městem Uherský Brod ve výši 10
200 Kč, Pečovatelská služba Korytná byla finančně podpořena městem Uherský Brod ve výši 75 000 Kč,
Pečovatelská služba Horní Němčí byla finančně podpořena městem Uherský Brod ve výši 31 400 Kč,
Pečovatelská služba Strání byla finančně podpořena městem Uherský Brod ve  výši 71 500 Kč,
Pečovatelská služba Bánov byla finančně podpořena městem Uherský Brod ve výši 700 Kč. 

Dále děkujeme za podporu Charity v roce 2025 těmto městům a obcím:
 
Dolní Němčí 185 862 Kč, Bánov 280 872 Kč, Horní Němčí 70 862, Kč, Drslavice 15 000 Kč, Pašovice 
20 000 Kč, Šumice 55 000 Kč, Prakšice 35 000 Kč, Březová 65 000 Kč, Bojkovice 10 000 Kč, Nivnice 112
000 Kč, Statutární město Zlín 82 000 Kč, Slavkov 50 000 Kč, Pozlovice 3 000 Kč, Nezdenice 15 000 Kč,
Korytná 55 000 Kč, Rudice 16 650 Kč, Luhačovice 15 000 Kč, Starý Hrozenkov 50 850 Kč, Prlov 5 000
Kč, Bystřice pod Lopeníkem 10 000 Kč, Zádveřice-Raková 11 250 Kč, Vlčnov 146 900 Kč, Strání 120 000
Kč, Žítková 5 340 Kč, Hradčovice 30 390 Kč, Pitín 15 000 Kč, Otrokovice 2 500 Kč, Štítná n.V-Popov 5
490 Kč,  Velká n.Veličkou 10 000 Kč, Brumov-Bylnice  3 000 Kč,  Vápenice 6 060 Kč, Komňa 3 000 Kč,
Babice 6 000 Kč.

www.uhbrod.charita.cz vydáno Charitou Uherský Brod

Poděkování za finanční podporu Charity Uh. Brod 

Charita Uherský Brod
 je držitelem certifikátu

Czech Made

https://www.uhbrod.charita.cz/akce/
https://www.uhbrod.charita.cz/o-nas/kontakty/?o=charita-uhersky-brod
https://www.facebook.com/oblastni.charita/
https://www.facebook.com/oblastni.charita/

